

英惊爆伦理悲剧:孪生兄妹从小分离,长大奇遇一见钟情—— 恩爱夫妻竟是失散龙凤胎

据报道,一对英国孪生兄妹出生后就被迫分离,被收养机构分别交给了不同的养父母收养,他们从来都不知道自己还有另外一个孪生骨肉。令人做梦也没想到的是,这对孪生兄妹长大后竟奇迹般地相遇,天生的血缘关系令他们彼此产生了一种如同被闪电击中的强大吸引力,但他们却将这种吸引力误当成了爱情的魔力。这对毫不知情的孪生兄妹竟坠入爱河,并很快结为了夫妻。然而直到他们结婚后,他们才偶然震惊地发现,他们竟是一对从小分离的孪生兄妹!随后这对痛苦的孪生兄妹的“婚姻关系”被废除。



一对从小分离的孪生兄妹竟在不知情下结为夫妻(资料图)

悲剧 失散龙凤胎竟然结了婚

分离的兄妹长大后相遇

据报道,这一英国孪生兄妹在不知情中结为夫妇”的人伦悲剧,是由英国自由民主党前议员艾尔顿勋爵在英国上议院中披露的,当时英国议员们正在为一项《人类受精和胚胎法案》进行着激烈的辩论,艾尔顿勋爵强烈要求那些从小就被收养,或通过捐赠胚胎生育的孩子,应该拥有更多知道他们生身父母身份的权利,艾尔顿勋爵为了支持自己的观点,在上议院中披露了他从一名高级法院法官那儿听到的这一悲剧故事。

艾尔顿勋爵没有披露这对孪生兄妹的名字,只说他们一出生就被不同的父母收养,他们的养父母都对他们的身世“守口如瓶”,所以他们在成长的过程中,压根就不知道自己还有另外一个孪生骨肉的存在。然而造化弄人的是,当他们长大后,竟然在一个偶然的场合中奇迹般地相遇了。

不知情中竟结为夫妻

当这对孪生兄妹相逢后,天生的血缘关系令他们

彼此产生了一种“无法抵抗的吸引力”,由于压根不知道他俩是一对孪生兄妹,他们都把这种因为血缘和基因相似而产生的强大吸引力和亲密感,误当成了男女之间的爱情。

这对孪生兄妹很快就坠入了爱河,他们发现自己竟有那么多的相似点,包括许多爱好,他们都认为他俩是“天作之合”、“灵魂的伴侣”。在一段时间的热恋后,他们就举行了婚礼,正式结为了夫妻!

“婚姻关系”被废除

据艾尔顿勋爵称,直到两人结婚后,他们才在偶然中发现他俩竟是一对孪生兄妹的可怕真相。当真相曝光后,这对孪生兄妹彻底惊呆了,羞辱和痛苦令他们后悔得想自杀。他们随后决定通过法庭解除他们的婚姻关系,根据英国法律,如果夫妻双方具有血亲关系,那么这样的婚姻可以被宣判无效。

艾尔顿勋爵说,英国高级法院家庭部的一名法官为这对孪生兄妹举行了一个秘密的听证会,并判决他们的“婚姻关系”在法律上从来就没有效力。

质疑 伦理悲剧拷问英国立法

艾尔顿勋爵称,他之所以在上议院会议上提出这一案例,是希望正在讨论的英国《人类受精和胚胎法案》能够给予那些从小就被收养,或通过捐赠精子和卵子生育的孩子更多地知道生身父母身份的权利,而目前这项富有争议的法案,规定这种孩子只有到18岁才

有权知道身世。艾尔顿勋爵说:“我是从一个高级法院法官那儿听到这个悲痛的故事的,他称不但通过捐赠精子或捐赠卵子生育的孩子将来可能会和自己的亲兄妹结婚,甚至连自然生育,但从小就被分离收养的孩子也可能遭遇这种悲剧。”

原因 龙凤胎天生相互吸引?

据英国国家临床学家、《双胞胎和三胞胎心理学》一书作者奥德雷·桑德班克称,这对孪生兄妹由于拥有共同的基因,所以他们第一次相遇时,可能就产生了一种巨大的吸引力,让两人感到他们像一对“灵魂的伴侣”。

据英国精神病学协会心理专家格兰·威尔逊博士称,当一对互不知道对方存在的孪生兄妹相遇时,他们可能会产生被闪电击中一般的强大吸引力。因为人们

对完美伴侣的蓝图,通常是建立在自己异性父母的基础上,人们还会对自己与自己长相相似的异性产生好感。威尔逊博士说:“这种情况下相遇的孪生兄妹,会像被闪电击中一样互相产生强大的吸引力,这种强烈的反应几乎不可能抵抗。”然而,在一起长大的孪生兄妹却不会互相坠入爱河,威尔逊博士说:“我们不会和自己一起长大的兄妹坠入爱河,这可能是一种基因保护机制。”

相关链接

德国也曾发生兄妹乱伦悲剧

此前,德国也发生过情况不同的兄妹乱伦悲剧。30岁的德国莱比锡市附近地区男子帕特里克·斯图宾和28岁的妹妹苏珊娜从小就被分离,2000年,他们在当地社会机构的帮助下,失散多年后终于重逢。然而,尽管帕特里克的苏珊娜明知他们是亲兄妹,但两人在朝夕相处中仍然互相萌生了爱意,两人不顾一切偷吃禁果,并先后生下了子女。

当他们的经历曝光后,帕特里卡在2004年底被德国警方拘留,但他获释后又和苏珊娜同居到了一起。帕特里卡再次被关进了监狱,就在他入狱后不久,苏珊娜就生下了他们的第4个孩子。2005年11月,德国法庭以“乱伦罪”判处帕特里卡2年半监禁。这对兄妹不服判决,还提出上诉要求废除德国法律中的“乱伦罪”。

快综

身材仍像少女般性感苗条——

超级妈妈狂生14儿女仍是“骨感美人”

据报道,英国根西岛36岁的母亲乔安妮·沃森尽管和42岁的丈夫约翰连生了14名儿女(仅剩13个,其中一名女婴夭折),然而她非但没有长出可怕的水桶腰,相反她的身材仍然像模特一样性感苗条!每当乔安妮带着一大群儿女外出时,人们都会向这个苗条性感的“超级妈妈”投以惊异的目光,乔安妮称,整天忙着照顾一大群孩子可能就是她的“瘦身秘诀”。



图为乔安妮和她的儿女们

连生14儿女

仍是“骨感美人”

据报道,现年36岁的乔安妮·沃森是英国根西岛圣马丁斯市人,在过去18年中,她和42岁的卡车司机丈夫约翰接连生下了14名儿女,由于一个女婴早夭,沃森夫妇目前只有13个孩子。令人惊讶万分的是,尽管乔安妮接连生育了14次,但她非但没有像许多普通家庭主妇一样长着“水桶腰”,相反她的身材仍像模特一般性感和苗条!

据悉,乔安妮身高1.57米,腰围58厘米,体重只有46.6公斤,是个非常纤瘦小巧的女性。乔安妮称,她在18年

前生下了大女儿娜塔莎,她分娩后不久,腹部的赘肉就迅速消失了;她生下娜塔莎后4天,就能够重新穿上怀孕前的牛仔裤了。娜塔莎诞生后8个月,乔安妮再次怀上了身孕,并生下了现年18岁的布拉德利。在接下来的15年中,乔安妮不断怀孕,先后生下了15岁的莎尼丝、12岁的玛丽亚、11岁的乔治娅、8岁的凯特琳、8岁的布莱特尼、6岁的费布里安妮、5岁的查利、4岁的莉莉-亚娜、3岁的尼里利-杰德、2岁的亚尼。

不久前,乔安妮又生下了最小的婴儿塔卢拉。此外,

乔安妮还生过一名早产女婴奥古斯特娜,但她出生后不到一天就发生了夭折。尽管乔安妮在18年中连生了14个孩子,但目前她的身材竟然仍比少女时代还要苗条!

生完孩子后5天

就恢复“苗条身材”

乔安妮却从来没有刻意减肥过。乔安妮坚持称,她在每次怀孕期间,从未接受过任何形式的节食减肥疗法,她甚至还胃口奇好地大吃汉堡包和土豆条等食品。乔安妮说:“每当我怀孕时,我就像其他孕妇一样狂吃任何想

吃的东西——包括巧克力和汉堡包,但我的体重从来没有增加多少,并且只要我分娩后,我就会迅速恢复苗条的身材。”

据悉,乔安妮在生下最小的婴儿塔卢拉后5天,就恢复了怀孕前的体重,重新拥有了性感的“骨感”身材。

当乔安妮一家乘坐一辆红色中巴车集体外出时,他们总是会引来一片惊讶的目光:“不仅因为超级妈妈乔安妮令人惊异的‘骨感’身材,更因为她能将这么多儿女照顾得井井有条。”

乔安妮相信,她每天都要照顾自己的大家庭,而忙着照顾孩子也许就是她的“减肥秘诀”。乔安妮回忆说:“我的朋友们不断问我有什么保持身材苗条的秘诀,但我根本没有秘诀。我猜整天忙个不停可能就是我的减肥秘诀,我每天都要围着这些孩子转,送他们去学校,为他们做饭,带他们到商场购物或到公园散步,当你有一个像我这样大的家庭需要照顾时,你也肯定会忙得团团转,所以忙碌可能消耗掉了我的一些卡路里。”

快综

泰国 游乐设施滑道断裂 28儿童受伤

新华社曼谷1月12日电(记者 凌朔)泰国首都曼谷市郊的暹罗公园12日发生游乐设施滑道断裂事故,导致28名儿童受伤,其中4人伤势严重。

12日正值泰国传统儿童节,暹罗公园这座曼谷最大的儿童游乐场迎来大批儿童游

客。当天下午,游乐场内一座3层楼高的类似“激流勇进”的水滑道游乐设施突然发生断裂,并导致部分滑道坍塌。事故致使7名正在设施上的儿童从高处摔落,部分在滑道下的儿童也被坍塌部件砸伤。共有28名10岁至12岁儿童在事故中受伤。

西班牙 国歌终填词 多明戈将首唱

西班牙奥林匹克委员会、西班牙作者和出版商总会(SGAE)11日为西班牙国歌选出正式歌词。歌词原定于本月21日首次公布,但11日已被媒体披露,4段歌词体现了“团结、自由、民主、和平”。

歌唱祖国

西班牙《阿贝赛报》11日披露了中选歌词的完整版,一共四段。

“西班牙万岁!/我们一起唱用不同的声音同一颗心;”“西班牙万岁!从绿色的山谷到浩瀚的海洋是兄弟的赞歌;”“我们热爱自己的祖国要去拥抱她在她湛蓝的天空下各民族亲如一家;”“光荣的子孙伟大的历史歌唱正义与繁荣歌唱民主与和平。”

报道说,西班牙著名男高

开不了口

美联社报道,西班牙国歌是创作于1761年的军歌“皇家进行曲”。众多西班牙运动员抱怨说,由于至今没有确定歌词,他们在国际比赛获胜后奏国歌颁奖时“开不了口”,只能随着旋律哼唱。

西班牙前文化大臣卡门·卡尔沃说,她觉得中选歌词太过“老气”。卡尔沃说,歌词感觉太老了,听上去就像老古董。

何珊(新华社供本报特稿)

美军 公布美伊军舰对峙事件完整录像



这是美国海军1月6日公布的照片 新华社/法新

美国国防部官员11日说,早在去年12月,美国与伊朗军舰曾在霍尔木兹海峡发生过两次类似几天前的对峙事件,其中一次美方甚至开枪示警。同一天,国防部公布了本月6日对峙事件完整录像,以回应伊朗方面有关美军伪造录像的说法。

已有先例

一名不愿公开姓名的五角大楼官员告诉法新社记者,类似军舰对峙事件分别发生于去年12月中下旬。

其中,美国海军“惠德比岛”号两栖战舰上月19日在霍尔木兹海峡航行途中,发现一艘伊朗快艇高速靠近自己。战舰随即发射警示弹。

3天后,美“卡尔”号导弹护卫舰穿行同一海峡时与3艘伊朗快艇发生“非常近距离”对峙,所有快艇均在美护卫舰500米范围内。美国官员说,美军最终鸣响汽笛以示警告,伊朗船只才渐渐离开。

不过,在美国眼中,本月发生的对峙事件比上述事件更加严重。

舰只穿行霍尔木兹海峡时可能会出现其他舰只靠近的事态,“美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦说,在我看来,我从没有看到过哪种事态能和这次(1月6日)一样引人注目且具有挑衅性。”

威胁疑团

本月对峙事件发生以来,美伊双方各执一词。美方曾公布当时的录像片断,声称多艘伊朗快艇主动靠近美军舰,其中一艘还用英语发出“你将爆炸”的威胁。不过,伊朗方面也公布录像驳斥美方说法,称美军在伪造录像。

为此,五角大楼11日公布了记录当时情况的36分钟完整录像。美军称,这一录像未经剪辑。

录像中,美军船员正通过无线电设备与伊朗方面展开交涉,其间一直监视伊朗快艇动向。镜头大部分时间都对准了伊朗快艇,中途曾聚焦到一个海面上漂浮的不明物体。美军官员称,这一物体由伊朗方面投下。

随着事态发展,美军舰船员开始变得更加警觉。录像中,船员报告伊朗快艇快速靠近的语气越来越激动,甚至要求其他船员处于高度戒备状态。最后,船员们关闭了主要甲板上的舱门,以备不测。

值得注意的是,美军先前公布录像中的威胁声音没有出现在这段完整录像中。美军中央司令部司令威廉·法伦,美方目前还无法确认这段威胁声音的来源。

法新社说,法伦这一表态明显有别于美军先前观点,即确认这一威胁发自伊朗快艇。

“声音非常奇怪,我不知道它是否发自海上船只,”法伦说,“不过,从接收到声音的时间来判断,它非常可疑,我觉得这与一场阴谋有关。”

高官警告

尽管难以判断威胁声音的来源,但美军高官还是把矛头指向伊朗。法伦告诉美联社记者,如果伊朗继续在霍尔木兹海峡“骚扰”美军舰,那么它将面临挑起一场冲突的风险。

美军参谋长联席会议主席马伦警告说,伊朗不应把美国在对峙事件中的克制“误解”为美国缺乏军事行动的决心,美军必要时会采取自卫措施。

徐超(新华社供本报特稿)